

99比91力克日本队

# 中国大学生女篮勇夺金牌



中国队球员李双菲(左前)在比赛中上篮。(新华社记者胡超 摄)

## 乒乓球收官日 中国队包揽单打冠军

新华社成都8月5日电 (记者 杨帆 罗羽)5日,成都大运会乒乓球项目迎来收官日。女单决赛中国队钱天一苦战七局战胜日本队出泽杏佳摘金,男单决赛中国队周恺战胜队友徐瑛彬夺冠。

女单决赛一直打到决胜局,赛后钱天一说:“今天我们在战术上针对性都非常强。她的手感非常好,失误非常少。”

“我能在最后时刻赢下来,可能还是因为心态上更加坚定吧。”

男单决赛成为中国队主力间的交锋。周恺状态调动迅速,连胜两局,随后两局徐瑛彬回敬。第五局周恺远台的稳定发挥帮助他11:4取胜,大比分战至3:2。第五局双方展开鏖战,周恺率先拿到赛点,11:8一击制胜,大比分4:2夺冠。

## 世界杯热身赛

### 中国男篮不敌意大利

新华社意大利特伦托8月5日电 (记者 周啸天)2023年国际篮联篮球世界杯热身赛意大利站(特伦蒂诺杯)5日在意北部城市特伦托上演收官之战,中国男篮以61:79不敌东道主意大利队。归化球员李凯尔替补登场拿下11分6个篮板,这是他首次代表中国队出战。

李凯尔这场比赛登场19分31秒,投篮6投3中,罚球6罚5中,得到11分6个篮板。他在赛后接受采访时说,目前不论是在场上还是场下,都和队友保持良好的沟通,但在比赛中有时会遇到语言障碍。他相信通过一场场热身赛,可以和队友产生更好的默契。



中国队归化球员李凯尔(右)在比赛中。(新华社记者金马梦妮 摄)

新华社成都8月5日电 (记者 周勉 曹奕博)在5日进行的成都大运会女子篮球决赛中,中国队经过四节苦战以99:91战胜日本队,夺得金牌。

当天的凤凰山体育公园冰篮球馆座无虚席。中国队首发阵容为李双菲、张敬一、唐子婷、韩旭和贾赛琪。

开场后双方迅速进入状态,中国队连续命中两记三分球以13:5领先,但日本队之后利用中国队投篮命中率下降的机会,将比分反超。随后,双方比分交替上升,首节结束中国队以28:25领先。

第二节,双方延续了首节

的高强度、快节奏。中国队一度以38:29领先,但日本队内突外投将分差缩小至1分。依靠刘禹彤在内线4投4中连得8分,中国队再度将比分拉开,半场结束领先9分。

第三节开场,韩旭和张敬一连续投中两记三分球点燃全场,中国队以59:46领先。但日本队此后打出一波小高潮,将比分追至60:65。比赛随后陷入胶着,两队防守拼抢增多、进攻配合减少,中国队多次篮下得分的同时,日本队也以三分球还以颜色。三节战罢,中国队以76:73领先。

中国队在第四节几次有机

会拉开分差,但日本队战意不减,紧咬比分。距离终场还剩两分钟时,中国队仅领先2分。在全场观众助威声中,中国队在关键时刻打出高潮,张敬一命中价值千金的三分球,随后宋珂昕“打三分”成功,比赛大势已定。

张敬一本场三分球7投5中,得到全场最高的21分,宋珂昕拿下20分,韩旭贡献18分、10个篮板和9次助攻。

中国队主教练李笋南赛后说:“同学们只有短短两个月的时间在一起训练,能获得这枚金牌非常不容易,祝贺她们!”

## “拳”力出击

近日,滕州市第十三届全民健身运动会暨第二届搏击争霸赛在大润发广场举办。参赛选手们拼尽全力,精准而凶猛的拳脚配合展示了扎实的功力。(记者王龙飞 摄)



## “悦”跑

8月5日,“悦跑星期六 拥抱古运河”十公里精英挑战赛全民健身活动在古邵镇举行。此次精英赛共有150余名选手参加。

(记者 王龙飞 通讯员 王耀宋旭 摄)

## 《微山湖小八路》全国公益首映在滕州举行

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 刘林昊)8月1日,第二十届中国(滕州)微山湖湿地红荷节系列活动之红色公益电影《微山湖小八路》全国公益首映活动在微山湖红荷湿地景区举行。

此次首映式是影片上映前的一次盛大庆典,也是向广大观众展示红荷湿地景区独特魅力和滕州丰富红色文化底蕴的一个平台。记者从首

映活动上获悉,《微山湖小八路》以微山湖红荷湿地景区为拍摄背景,以父母在日军扫荡时被日军杀害的少年一水和其他小伙伴们通过种种考验,逐渐成长为合格的“小八路”为主线,真实再现了红色革命根据地微山湖地区军民一心,与日、伪军进行英勇顽强斗争的场景。通过这部电影,向全世界展示中国共产党领导下的抗战队伍的英雄事迹和革

命精神。

《微山湖小八路》总导演梁山东表示,这部电影是他和团队用心创作的结晶,希望让所有的孩子看到,能够知道什么是红色精神、什么是奉献精神、什么是舍己为人、什么是家国情怀。在未来的日子里,《微山湖小八路》将会在淄博、北京、珠海、郑州等地陆续展映,进一步提高公众对红色文化认知。